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Синоћ око 21:30 у Новом Пазару је дошло до сукоба обезбјеђења Дома културе с
представницима Бошњачке листе за европски Санџак који су хтели да уђу у просторије
које су закупили. У одељењу хирургије Здравстеног центра у Новом Пазару, речено нам
је да је у тој болници збринута једна особа. Бошњачка листа је накнадно обавестила
јавност да је реч о њиховом активисти с иницијалима А. Г. Сазнајемо да су и инциденту
укупно четири особе повређене.

 До инцидента су довеле несугласице због права на кориштење градских просторија
које је закупила Бошњачка листа, а уговори о закупу су сачињени у вријеме када је
Угљанин био на челу општине. Садашња власт у Новом Пазару сматра да је тај уговор
штетан по општину и жели да га раскине. Лидер Бошњачке листе за европски Санџак
Сулејман Угљанин оценио је да се покушава опструирати рад коалиције на чијем је челу,
док градоначелник Новог Пазара, Мирсад Ђерлек оптужује Угљанина за изазивање
инцидената. "Ово је још један пример да је Угљанин генератор нестабилности у Новом
Пазару. Њему не одговара мултиетничка политика која је сада на власти, он не
размишља о грађанима Новог Пазара", казао је Ђерлек за Б92. 

Санџачка демократска партија, Расима Љајића, затражила је од премијера Владе
Србије, Мирка Цветковића да хитно предузме мере против свог министра без портфеља,
јер је, како су казали, недопустиво да члан владе командује и предводи упад у зграду
државне институције. По речима високог функционера СДП-а Мехе Омеровића, та
странка ће тражити и смену челних људи полиције у Новом Пазару, јер су допустили да
се пред њиховим очима одвија покушај рушења државног поретка. Оптужио је полицију,
да, иако је благовремено обавештена и физички је удаљена само 100 метара од места
догађаја, на лице места је дошла тек након пола сата када су, како је казао “хулигани
већ завршили свој освајачки поход.” Најавио је да ће посланици СДП-а у Скупштини
Србије предузимати и друге мере, те да његова странка више неће допустити да неко
коме су грађани Новог Пазара показали на изборима шта мисле о њему и његовој власти
сада из освете према тим истим грађанима уништава град. Омеровића посебно
забрињава то што, како је устврдио, за такве поступке Угљанин има подршку и неких
људи у Београду, али, казао је, “СДП неће као до сада, због виших интереса, више
ћутати пред терором и уценама које спроводи Сулејман Угљанин.”

 И посланик у републичкој скупштини из Санџачке демократске партије Мунир Потурак
најавио је да ће од премијера Мирка Цветковића тражити да се изјасни докле ће
Сулејман Угљанин злоупотребљавати два народна посланика у републичком
парламенту. Он је на конференцији за штампу градске управе Новог Пазара запријетио
да би четири посланика СДП могла ускратити подршку Влади. "Ни СДП ни ми као
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посланици нећемо учествовати у оваквој власти, ако се Сулејману Угљанину толерише
да са два посланика уцењују Владу. Ако је ово начин да се одржава власт у Србији, онда
нама таква власт не треба", рекао је Потурак. 

Угљанин пак одговорнима држи Љајића и Зукорлића. Рекао је да је за инциденте
одговорна група људи коју су ангажовали председник Санџачке демократске партије
Расим Љајић и главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорилћ.
Портпарол Бошњачке листе за европски Санџак Енис Имамовић оцијенио је да је главни
кривац за инцидент градоначелник Мирсад Ђерлек, јер је прекршио све договоре о
преузимању општинских просторија које је користила та коалиција. "Ђерлек је лично
учествовао у јучерашњим договорима међу представницима градске управе, полиције и
Бошњачке листе, који су за циљ имали спречавање таквих догађаја. Он је тиме подржао
незаконите насилничке радње плаћене изгредничке групе, која је неовлашћено упала у
наше просторије", рекао је Имамовић. Навео је да су просторије демолиране, а да је
намјештај уништен "јер су га насилници бацали на окупљене грађане". 

"Нападом на грађане, бацањем и уништавањем инвентара, руководио је и сам
учествовао у њима блиски сарадник Расима Љајића, предсједник Градског вијећа
Февзија Мурић", рекао је Имамовић. Лидер Бошњачке листе за европски Санџак
Сулејман Угљанин, по њему, доласком на лице места зауставио је сукобе и тако
спријечио даље негативне посљедице. "Угљанин је уложио свој ауторитет да смири
грађане и уз велике напоре је омогућио полицији да безбиједно изведе из просторија
насилнике, једног по једног", рекао је Имамовић. 

ТРЕНУТНА СИТУАЦИЈА По ријечима градоначелника Мирсада Ђерлека тренутна
ситуација у Новом Пазару релативно је мирна, али далеко од тога да је потпуно
стабилна. Додао је, да иако тренутно нема инцидената стање нимало није наивно.

(Бнет Прес)
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